

HOME
REAL
ESTATE

Pronájem bytu 2+kk, 56 m2 - Prokopova



Společnost "Home Real Estate" nabízí k pronájmu byt 2+kk o velikosti 56 m² v residenci „Prokopova“ na Praze 3 - Žižkov.

Kompletně zařízený stylový byt se nachází v 2. nadzemním podlaží novostavby. Centrum obývací části představuje velký pokoj s kuchyňským koutem, jídelním stolem, gaučem a televizí. Kuchyň je zařízená kuchyňskou linkou s potřebnými elektrospotřebiči (lednice, sklo-keramická varná deska, trouba, digestoř). Privátní část bytu tvoří ložnice, která je vybavena dvoulůžkovou postelí, skříní a televizí. Koupelna je zařízena vanou.

Všude použity kvalitní materiály: mozaikové obklady a dlažby Butterfly v koupelnách, dřevěné parketové podlahy, luxusní sanitární keramika Butterfly. V budově je 24 hodinová recepce, výtah a společná zahrada

„Residence Prokopova“ leží v srdci Prahy 3 na Žižkově, což je v přímé blízkosti centra města. Žižkov prochází v posledních letech velkými změnami, zrodilo se zde mnoho nových rezidenčních i komerčních projektů. Mezi nimi známý „Palác Flora“ - polyfunkční budova s obchodním centrem a multikinem nebo „Luxembourg Plaza“ - nový multifunkční komplex s obchody, kanceláři a hotelem Courtyard, provozovaný světoznámou hotelovou sítí Marriott International. Žižkov je v posledních letech stále vyhledávanější lokalitou zejména proto, že je tak blízko centra města a zároveň jsou zde rozlehlé parky jako je Parukářka nebo Vítkov. Vzhledem k nově otevřeným restauracím, divadlům a zábavním podnikům zde vzrostla i možnost kulturního a společenského vyžití.

Dopravní dostupnost: nejbližší stanice metra je Flóra (A), nebo Muzeum (A/C), v budoucnu bude vybudována cca 100 m od „Residence Prokopova“ stanice plánované trasy metra D.

Byt je k dispozici od 1.10.2019.

Cena: 17.000,- Kč + 5.000,- Kč poplatky (včetně elektřiny)

Kauce tvoří 35.000,- Kč

Možnost pronájmu garážového stání za poplatek.

Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.

ID	33828	Nabídka	Pronájem
Skupina	2+kk	Zařízený	Zařízeno
Lokalita	Prokopova 2856/10, Žižkov, Praha 3, Česko	Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	56 m ²	Město	Praha
Městská část	Žižkov	Stav	Realizováno